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Підвіска – це елемент автомобіля, який забезпечує надійне 
зчеплення з дорожнім покриттям. Так само система підвіски 
автомобіля впливає на комфорт при русі та безпеку водія і 
пасажирів. Важливою частиною підвіски є амортизатори та 
пружини – вони пом'якшують удари і коливання при русі 
автомобіля та забезпечують постійний контакт коліс із дорогою. 
 
Якщо ж амортизатори та пружини зношені або несправні, то це 
може загрожувати неприємними і навіть небезпечними 
ситуаціями на дорозі. З нашого чек-листа ви дізнаєтесь про 8 
ознак несправностей амортизаторів та пружин. 



 

 
 

 

 

 

Інтенсивне розгойдування кузова  
 
При розгойдуванні кузова знижується комфорт і безпека. Це одна 
з ознак зносу амортизаційних стійок. Як наслідок, це також 
призводить до більшого зносу інших елементів ходової частини. 
Автомобіль втрачає в керованості, особливо на високих 
швидкостях. Знижується рівень безпеки та комфорту при русі.



 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

Зниження стійкості  

В умовах нерівної дороги, а також при маневруванні та на 
поворотах. Внаслідок цього знижуються і розгінні 
характеристики автомобіля, керованість автомобілем і 
збереження заданої траєкторії руху.



 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

Довгий гальмівний шлях  

 
При несправних амортизаторах і пружинах можливе нештатне 
спрацьовування систем ABS і ESP. Водій гірше контролює 
автомобіль, істотно падає ефективність гальмування і 
збільшується гальмівний шлях.



 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

Клевки кузова  

Особливо помітні при гальмуванні та розгоні. Автомобіль стає 
менш керованим. Такий стан провокує заколисування 
пасажирів, знос покришок, пробої стійок амортизатора і 
підвищений знос інших елементів підвіски. 



 
 
 

 
 

 
 
 

Стуки  

 

Якщо ви регулярно чуєте стуки, то доцільно якомога швидше 
звернутися в сервісний центр і зробити діагностику ходової 
частини авто. Це знак, що в підвісці вашого автомобіля виникла 
несправність. Такий признак сигналізує про необхідність 
перевірити стійки амортизаторів, пружини, важелі, шарові опори, 
тяги стабілізатора та інші пов'язані деталі в підвісці. Як наслідок, 
знижується рівень безпеки і помітно падає рівень комфорту. 



 
 
 

 

Знос шин  

Якщо пружини на вашому автомобілі просіли або є люфти в 
деталях підвіски, не тримають дорогу амортизатори, то шини 
будуть так само швидше зношуватися. Це відбувається через 
порушення кутів розвалу і сходження коліс авто.



 
 
 
 
 

 
 

 

Підвищення жорсткості та пробої  

Досвідчений водій здатний відчути підвищення жорсткості при 
русі на авто з несправностями в ходовій частині. Якщо 
амортизатор не відпрацьовує належним чином ями і 
нерівності дороги, то виникає ефект «пробою» в підвісці. Така 
ознака також може призвести до появи нештатних ситуацій на 
дорогах, знижується загальний рівень комфорту при їзді.



 
 
 
 
 

 
 

Просідання автомобіля  

Просвіт між днищем автомобіля і дорогою різко знижується. 
Це зазвичай є ознакою просідання або поломки витків пружин 
— небезпечна ознака, яка різко знижує керованість 
автомобілем і підвищує ризик ДТП. Будьте обережні та уважні!



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Керування автомобілем — це насамперед відповідальність за своє 
життя, а також перед пасажирами та іншими учасниками 
дорожнього руху. Нерідко водії, у прагненні заощадити, 
відтягують момент відвідування автосервісу і заміну зношених 
деталей підвіски. 
 
Такі затримки призводять до зниження рівня комфорту при їзді, 
додаткових витрат за рахунок підвищення зносу інших елементів 
ходової частини, а в гіршому випадку — до ДТП. 
 
Будьте уважні та підходьте усвідомлено до керування 
автомобілем і турботи про його стан, та отримуйте задоволення 
за кермом свого авто. 
 


